



Zastupitelstvo obce Klenovice

Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Klenovice č. 6/2023

Den a místo zasedání: 25.4. 2023 v kanceláři obecního úřadu.
Zasedání zahájeno: 19:00 hodin.

Bod 1 – Zahájení a program

Zasedání Zastupitelstva obce Klenovice zahájil starosta obce a konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu se zákonem číslo 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) a informace o programu zasedání včetně programu byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Klenovice po dobu nejméně 7 dní před zasedáním. Současně byla informace zveřejněna na „elektronické úřední desce“. Starosta dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva obce (**příloha č. 1**) konstatoval, že jsou přítomni čtyři členové zastupitelstva obce a tudíž zastupitelstvo obce je usnášeníschopné. Omluveni jsou pan Lubomír Halaška a paní Šárka Hlasová DiS., opozdí se paní Zdeňka Švecová. Starosta obce určil zapisovatelem z tohoto zasedání Bc. Tomáše Doležala a dva ověřovatele zápisu, kterými jsou pánové Martin Krejča a Jiří Weber.

Starosta obce nejprve seznámil přítomné s doplněním navrženého programu o body: 5) Nová smlouva s Eko-Kom, a.s., 6) Dodatek smlouvy s TextilEco a.s., 7) Finanční dar, 8) Rozšíření změny hranice katastru a 9) Změna směny pozemku.

(Hlasování: pro 4, proti 0, zdrželi se 0.)

Usnesení číslo 6/71/2023

Zastupitelstvo obce Klenovice **schvaluje** doplnění navrženého programu o body: 5) Nová smlouva s Eko-Kom, a.s., 6) Dodatek smlouvy s TextilEco a.s., 7) Finanční dar, 8) Rozšíření změny hranice katastru a 9) Změna směny pozemku.

Starosta obce poté předložil přítomným navržený a doplněný program (**příloha č. 2**).

Program zasedání:

- 1) Zahájení a program
- 2) Kontrola usnesení
- 3) Účetní závěrka obce k 31.12.2022
- 4) Závěrečný účet obce za rok 2022
- 5) Nová smlouva s Eko-Kom, a.s.
- 6) Dodatek smlouvy s TextilEco a.s.
- 7) Finanční dar
- 8) Rozšíření změny hranice katastru
- 9) Změna směny pozemků
- 10) Změna rozpočtu
- 11) Různé a diskuse
- 12) Závěr

(Hlasování: pro 4, proti 0, zdrželi se 0.)

Usnesení číslo 6/72/2023

Zastupitelstvo obce Klenovice **schvaluje** doplněný program zasedání.

* * *

Bod 2 – Kontrola usnesení

Starosta obce prošel jednotlivé body usnesení a konstatoval, že byly postupně plněny: probíhá výměna světel VO, která potrvá do začátku května, u hasičského auta čekáme na doplatek podpory z kraje. Byla poslána smlouva o smlouvě budoucí na kabel NN. Je podáno odvolání proti rozhodnutí určení účelové komunikace nad ČOV 150 EO. Oprava komunikace od jednoty k dětskému hřišti a dále na jih začne po pouti dle SOD, VO u Hasíka má položený kabel a čeká se na sloupy se světly. Byla podepsána smlouva o úvěru na koupi hřiště, pak se musí schválit kupní smlouva se smlouvou o úschově a nakonec i smlouva plánovací o spolupráci na výstavbě a financování ZTV vedle hřiště. Z dlouhodobých usnesení to máme takto: schválená směna pozemku na rozšíření cesty se bude nově měnit pouze s vlastníkem posunutého plotu vedle pneuservisu. Je předjednána koupě části pozemků od majitele pneuservisu pro obec ve sběrném dvoře. Projekt vodovod Ovčín má vše potřebné a v současné době se hledá vhodný dotační titul. Stále zbývají dvě smlouvy pro příkup pozemků na komunikaci, kde není zájem ze strany vlastníků. Letos se musí dokončit i převod pozemků pod chodníky s ŘSD na severu a jihu obce, kde máme zaměření skutečného provedení. Návrh na směnu pozemků za lokalitou 5 RD v severovýchodní části obce je schválen, tím dojde ke vzniku dvou nových stavebních parcel, kde jedna bude patřit obci a druhá protistraně, musí se ale vytvořit GP dělení pozemků. Při setkání s ostatními vlastníky pozemků pro vznik dalších stavebních parcel, které proběhlo, byl vznesen další požadavek na směnu s obcí. To se musí připravit, ale zatím na to nebyl časový prostor. V této souvislosti je připraven návrh GP celého území. Při změně ÚPo byly prověřeny regulativy stavby bytového domu. Jinak nebyly vzneseny žádné připomínky.

* * *

Bod 3 – Účetní závěrka obce k 31.12.2022

Zastupitelstvo obce musí projednat účetní závěrku obce Klenovice sestavenou ke dni 31.12.2022. K úkonu schválení účetní závěrky jsou zastupitelům před rozhodováním o schválení nebo neschválení účetní závěrky obce předloženy tyto podklady: schvalovaná účetní závěrka (tj. rozvaha, výkaz zisku a ztráty, příloha), Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2022, Inventarizační zpráva – rok 2022.

Zastupitelstvo obce pak musí schválit účetní závěrku obce Klenovice sestavenou ke dni 31.12.2022 včetně výsledku hospodaření obce za účetní období roku 2022, neboť na základě předložených podkladů nezjistilo, že schvalovaná účetní závěrka neposkytuje věrný a poctivý obraz předmětu účetnictví a finanční situace účetní jednotky. Současně bude konstatováno, že ve schvalované účetní závěrce nebyly shledány chyby, které by byly opravovány v následujícím účetním období. Rovněž zastupitelstvo obce schválí převod výsledku hospodaření za účetní období roku 2022 ve výši 1.400.750,01Kč, který vyplývá z výkazu zisku a ztráty, na účet „Výsledek hospodaření předcházejících účetních období“.

(Hlasování: pro 4, proti 0, zdrželi se 0.)

Usnesení číslo 6/73/2023

Zastupitelstvo obce Klenovice **schvaluje** účetní závěrku obce Klenovice sestavenou ke dni 31.12.2022 včetně výsledku hospodaření za účetní období roku 2022 ve výši 1.400.750,01 Kč a jeho převod na účet „Výsledek hospodaření předcházejících účetních období“.

* * *

Bod 4 – Závěrečný účet obce za rok 2022

Zastupitelstvo obce musí projednat návrh závěrečného účtu obce Klenovice za rok 2022, který byl zveřejněn na úřední desce i na internetových stránkách obce dne 31.3.2023, čímž byla dodržena 15-ti denní zákonná lhůta zveřejnění návrhu závěrečného účtu obce před jeho projednáním. Návrh závěrečného účtu obsahuje všechny zákonem dané náležitosti včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2022, které bylo provedeno pracovníky oddělení přezkoumání a metodiky hospodaření obcí Jihočeského kraje. Z citované zprávy vyplývá, že při přezkoumání hospodaření obce nebyly zjištěny chyby a nedostatky, tudíž zastupitelstvo obce nemusí přijímat žádná nápravná opatření.

Do doby konání zasedání zastupitelstva obce ani v jeho průběhu nikdo ze zastupitelů či občanů neuplatnil k návrhu žádnou připomínku, tak byl závěrečný účet obce Klenovice za rok 2022 schválen v

navrhovaném znění a zastupitelstvo obce Klenovice projednání závěrečného účtu uzavřelo svým vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením, a to bez výhrad.

(Hlasování: pro 4, proti 0, zdrželi se 0.)

Usnesení číslo 6/74/2023

Zastupitelstvo obce Klenovice **schvaluje** závěrečný účet obce Klenovice za rok 2022 a souhlasí s celoročním hospodařením, a to bez výhrad.

* * *

Bod 5 – Nová smlouva s Eko-Kom, a.s.

V letošním roce začala platit po novelizaci nová legislativa pro zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů a proto je potřeba uzavřít novou smlouvu o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství. Tuto činnost nám zajišťuje již několik let autorizovaná obalová společnost Eko-Kom, a.s. formou sdruženého plnění ve spolupráci s obcemi ČR, které jsou dle zákona o odpadech oprávněny nakládat s odpady v rámci svých obecních systémů. Poslední obnova uzavřené smlouvy proběhla v roce 2014. Součástí smlouvy jsou všeobecné obchodní podmínky upravující spolupráci mezi společnostmi a obcí při zajištění zpětného odběru a ceník, resp. sazebník odměn a koeficientů bonusových složek, včetně standardů složení.

(Hlasování: pro 4, proti 0, zdrželi se 0.)

Usnesení číslo 6/75/2023

Zastupitelstvo obce Klenovice **souhlasí** s uzavřením nové smlouvy se společností Eko-Kom, a.s. a **pověřuje** starostu uzavřením této smlouvy.

* * *

Bod 6 – Dodatek smlouvy s TextilEco a.s.

Již několik let spolupracujeme s výše uvedenou společností při zajištění sběru, vývozu a zhodnocení složek komunálního odpadu, kterými jsou šatstvo, textilie a obuv. Zatím byla tato služba provozována bezplatně a dokonce nám za umístění sběrné nádoby platila 500 korun ročně. Vzhledem k rostoucím nákladům a v zájmu ekonomické udržitelnosti další bezplatné spolupráce se musí tento způsob zpoplatnit pro obce a to částkou 1,2 tisíce korun bez DPH na jednu nádobu umístěnou v obci a rok společnosti TextilEco a.s., jejímž prostřednictvím se sběr provádí.

(Hlasování: pro 4, proti 0, zdrželi se 0.)

Usnesení číslo 6/76/2023

Zastupitelstvo obce Klenovice **souhlasí** s uzavřením dodatku smlouvy se společností TextilEco a.s. a **pověřuje** starostu uzavřením tohoto dodatku.

* * *

Bod 7 – Finanční dar

Na podzim loňského roku vypsali jihočeský kraj dotační program „My v tom Jihočechy nenecháme“, který měl pomoci mimo jiné i rodinám s malými dětmi do 3 let věku v době zhoršené ekonomické situace a tím je podpořit, pokud splňují předepsaná kritéria. V naší obci jsme obdrželi jedinou žádost a v lednu jsme podali žádost do dotačního programu. Žádost byla vyřízena kladně a tudíž můžeme přistoupit k vyřízení žádosti. Podmínkou vyplacení je schválení finančního daru na základě darovací smlouvy s žadatelkou z rozpočtu obce a následně bude dle smlouvy o poskytnutí dotace s krajem vyplacená částka poslána na účet obce z rozpočtu kraje. Jde o finanční dar ve výši 4 tisíc korun, který bude vyplacen paní [REDAKCE], bytem Klenovice [REDAKCE], na její dceru [REDAKCE].

(Hlasování: pro 4, proti 0, zdrželi se 0.)

Usnesení číslo 6/77/2023

Zastupitelstvo obce Klenovice **schvaluje** finanční dar paní [REDAKCE], bytem Klenovice [REDAKCE], ve výši 4.000,- Kč

* * *

Bod 8 – Rozšíření změny hranice katastru

Na posledním zasedání zastupitelů jsme na základě oslovení sousední obcí Roudnou a Katastrálním úřadem Tábor ve věci změny hranice našich katastrů v oblasti kempu a u řeky Lužnice za Klenovskou pískovnou souhlasili se změnou hranice katastrů u požadovaných pozemků. Při probíhající revizi katastru bylo ještě navrženo směnu hranice rozšířit o pozemky parc.č. KN3773 a 3774, oba ve vlastnictví obce Roudná, které jsou součástí kempu a sousedí s komunikací kolem něj.

(Hlasování: pro 4, proti 0, zdrželi se 0.)

Usnesení číslo 6/78/2023

Zastupitelstvo obce Klenovice **souhlasí** se změnou hranice katastrálního území mezi naší obcí a sousední obcí Roudnou nad Lužnicí dle bodu zápisu.

* * *

Bod 9 – Změna směny pozemků

Na minulém zasedání zastupitelstva obce jsme schválili směnu pozemků s manželi [REDAKCE] z Klenovic tak, jak bylo z jejich strany požádáno. Nyní má ale předmětný pozemek na směnu ve vlastnictví pouze pan [REDAKCE]. Tím pádem nejprve musíme zrušit minulé usnesení ve věci směny na manžele [REDAKCE] a přijmout nové jen s panem [REDAKCE]. Předmětem směny jsou následující pozemky: pozemek ve vlastnictví Obce Klenovice parc.č. KN 1334/26 o výměře 47 m² (ost.pl.,jiná pl.), v katastrálním území Klenovice u Soběslavi za pozemek ve vlastnictví pana [REDAKCE] parc.č. KN 1350/12 o výměře 47 m² (trav.por.), v katastrálním území Klenovice u Soběslavi. Směna proběhne na základě předloženého GP.

(Hlasování: pro 4, proti 0, zdrželi se 0.)

Usnesení číslo 6/79/2023

Zastupitelstvo obce Klenovice **ruší** usnesení 5/62/2023.

(Hlasování: pro 4, proti 0, zdrželi se 0.)

Usnesení číslo 6/80/2023

Zastupitelstvo obce Klenovice **schvaluje** směnu pozemků ve vlastnictví Obce Klenovice parc.č. KN 1334/26 o výměře 47 m² (ost.,pl.,jiná pl.) za pozemek ve vlastnictví pana [REDAKCE] z Klenovic parc.č. KN 1350/12 o výměře 47 m² (trav.por.), oba v katastrálním území Klenovice u Soběslavi.

* * *

Bod 10 – Změna rozpočtu

Rozpočtové opatření 9/2023

§	pol.	text	MD (Kč)	Dal (Kč)
3613		Nebytové hospodářství		200 000,00
3631		Veřejné osvětlení		80 000,00
3639		Komunální služby a územní rozvoj jinde nezařazené		3 808 400,00

4341		Sociální pomoc osobám v hmotné nouzi a občanům sociálně nepřízpůsobivým		4 000,00
		Výdaje celkem		4 092 400,00
	8115	Změny stavu krátkodobých prostředků na bankovních účtech kromě změn stavů účtů státních finančních aktiv, které tvoří kapitolu Operace státních finančních aktiv	1 092 400,00	
	8123	Dlouhodobé přijaté půjčené prostředky	3 600 000,00	
	8124	Uhrazené splátky dlouhodobých přijatých půjčených prostředků		600 000,00
		Financování celkem	4 692 400,00	600 000,00

Na straně výdajů je celkem přes 4.092 tisíc takto: 200 tisíc půjde na nákup nového kotle do restaurace, 80 tisíc posílí výměnu VO v lokalitě 5RD, více jak 3.808 tisíc je na koupi hřiště včetně přijatého úvěru 3,6 milionu, ostatních 208,4 tisíce je doplatek z rozpočtu včetně úroků do konce roku a 4 tisíce je finanční dar na pomoc „Jihočechům“.

(Hlasování: pro 4, proti 0, zdrželi se 0.)

Usnesení číslo 6/81/2023

Zastupitelstvo obce Klenovice **schvaluje** změnu rozpočtu provedenou rozpočtovým opatřením 9/2023.

* * *

Bod 11 – Různé a diskuse

- První sdělení starosty se týkalo nabídky převodu pozemků po opuštěné staré železniční trati os Správy železnic. Jde o dvě parcelní čísla od hranice se Soběslaví k viaduktu a za ním na hranice s Roudnou. Oproti původnímu záměru nedojde k odtěžení náspů z obou stran viaduktu a vše zůstane zachováno. Nebudou se snižovat ani další části opuštěného tělesa. Navíc viadukt bude prohlášen jako technická památka a dál pod ním povede krajská silnice. Celý úsek by měl sloužit jako cyklostezka, což se nám v současné době zdá pro nás jako těžko přijatelné vzhledem k údržbě zejména zeleně a vegetace, což bude finančně náročné. Musíme se společně dohodnout jak dál se sousedy, jak městem Soběslav tak i s obcí Roudnou, protože máme připravenou společnou studii cyklostezky.

V 19:58 h se dostavila paní Z. Švecová, která oznámila předem pozdní příchod.

- V další informaci starosta shrnul požadavek p. Hrubého o projednání situace ve věci cesty kolem opuštěné trati u Hronova lesíku, která vede k jeho pozemku. Již na minulém jednání byli zastupitelé s problematikou seznámeni, což bylo žadateli přečteno. V současné době se pracuje na jednoduchém projektu realizace cesty a Pozemkový úřad jako investor předpokládá, že by se do konce roku mohla realizovat. Jde o přístup k pozemku, který byl vygenerován v rámci pozemkové úpravy. Byť je majitelem obec, komunikaci bude hradit investor.
- V následujícím bodě diskuse starosta sdělil, že s opravou komunikace od jednoty k hřišti u kapličky a dále směrem jižním se začne po pouti a zároveň se opraví i odbočka k hasičské zbrojnici a ke dvěma rodinným domům.
- Poté starosta seznámil přítomné s využitím recyklátu ze silnice 1/3 na průtahu obcí, který se položí finišerem v lokalitě 5 RD a pak na opravu cesty v Kamenných..
- Následně starosta přiblížil některé odkupy částí cest od soukromých osob, se kterými se jedná a týká se to loni opravené komunikace panelky a letošní od prodejny ke hřišti.
- Starosta se vrátil po roce k možnosti pořízení elektronické úřední desky, která se zatím přítomným zdá zbytečná.
- Potom starosta nastínil průběh letošních oslav výročí obce a sboru dobrovolných hasičů včetně programu a materiálního zajištění.
- Pak starosta informoval o opravě terasy u restaurace, která po téměř deseti letech vyžadovala větší rozsah.
- Nakonec seznámil s přípravou stavění máje a hranice čarodějnic, na které se doveze suché dřevo.

* * *

Bod 12 – Závěr

Zasedání zastupitelstva obce ukončil starosta ve 21:00 hodin.

Přílohy zápisu

- 1) Prezenční listina
- 2) Zveřejněná informace o konání zasedání

Zápis byl vyhotoven dne: 3.5. 2023

Zapisovatel: Bc. Tomáš Doležal

Bc. Tomáš Doležal v. r.
.....

Ověřovatelé: Martin Krejča

Martin Krejča v. r.
.....

dne: 3. 5. 2023
.....

Jiří Weber

Jiří Weber v. r.
.....

dne: 3. 5. 2023
.....

Starosta Mgr. Lubomír Turín

Mgr. Lubomír Turín v. r.
.....

dne: 3. 5. 2023
.....

Prezenční listina

ze zasedání Zastupitelstva obce Klenovice konaného dne 25. 4. 2023

Jméno a příjmení člena zastupitelstva obce	Podpis
Bc. Tomáš Doležal	Bc. Tomáš Doležal v. r.
Lubomír Halaška	omluven
Šárka Hlasová Dis.	omluvena
Martin Krejča	Martin Krejča v. r.
Zdeňka Švecová	Zdeňka Švecová v. r. – 19:58 h
Mgr. Lubomír Turín	Mgr. Lubomír Turín v. r.
Jiří Weber	Jiří Weber v. r.

Zasedání Zastupitelstva obce Klenovice

datum: 25. 4. 2023 (úterý)
začátek: 19.00 hodin
místo: kancelář obecního úřadu

Program

- 1) Zahájení a program
- 2) Kontrola usnesení
- 3) Účetní závěrka obce k 31.12.2022
- 4) Závěrečný účet obce za rok 2022
- 5) Změna rozpočtu
- 6) Různé a diskuse
- 7) Závěr

Mgr. Lubomír Turín v. r.
starosta obce

Vyvěšeno: 17. 4. 2023

Sejmuto: 25. 4. 2023